

Data	15.08.2012
Publicatie	BURSA
Pagina	2
Autor	ALINA TOMA VEREHA
Suprafata	252.49



CEZ a atras fonduri europene pentru modernizarea spațiilor electrice



CEZ Distribuție a atras în acest an fonduri europene pentru ample lucrări de modernizare a stațiilor de transformare. Doina Vornicu, directorul executiv al CEZ Distribuție, a declarat ieri, la Craiova, că societatea va executa patru lucrări de modernizare a stațiilor, în valoare de aproximativ 7,3 milioane euro. Din suma totală, 47% provine din Fondul European de Dezvoltare Regională.

Doamna Vornicu a spus că, pentru acest an,

echipamente sunt asigurate de firme românești.

Lucrările finanțate din fondurile europene se derulează la stațiile Basarab, Băilești, Galicea și Râca și vor fi gata în cursul anului viitor.

5,7 milioane euro pentru stația de transformare Craiova Centru

Cea mai mare lucrare de investiții în rețea de distribuție a electricității din Oltenia, din

CEZ Distribuție va moderniza, din fonduri proprii, încă 12 stații de transformare. Valoarea totală a acestor lucrări de investiții (aproape 64 milioane lei) reprezintă 27% din valoarea totală a programului de lucrări programate de companie pentru acest an.

Potrivit oficialului CEZ Distribuție, execuția și furnizarea de

ultimii ani, se derulează la stația Craiova Centru. Valoarea lucrărilor este aproximativ 5,7 milioane euro, iar termenul de execuție este 31 mai 2013.

În prezent, antreprenorul general execută lucrări de consolidare a clădirii stației și lucrări pregătitoare pentru montarea și punere în funcțiune a postului Trafo și celulelor electrice.

1000 de transformatoare noi

Încă de anul trecut, CEZ Distribuție a demarat înlocuirea transformatoarelor vechi cu echipamente noi. Anul trecut, compania a înlocuit 430 de astfel de transformatoare, iar în acest an încă 1000 de astfel de echipamente vor fi instalate în locul celor vechi. Doina Vornicu a precizat că valoarea investiției din acest an în proiectul de înlocuire a transformatoarelor este de 26 milioane lei și reprezintă aproximativ 10% din valoarea programului de investiții programat pentru 2012.

ALINA TOMA VEREHA